4.10 HSC h#I gV EmeHie

a  EEEARY
b, bbHEES
¢ HTEDE
A AR

e. HliEE:R

=
=
=
-
=
&
=
=
=

HSC-A
E IS MR =St

HSC-1
E U A SR st

142, /0%

L

BB ToEE
ETA-02/0027

E:TA 12148

a. EmeiEH

HSC E V)& fiiite /& —f i ekt Y

TSt - HSC Z%ifufE HSC-A

)

BREFAT HSC- 1 PNURAFgiite ~ FRAZSEEA -
ZHET BLANEESASE - HSC FR LRI

SHSRRAS o

EEanR

o A-6 NS HZRRERR IR S AL
PARE Y= ashN ol RN e

HSC Flje=Ustite  JERZAR el
HARY N AR (B8 - B A]
SRR = AT -

st B V) ARG A B R bR
SR AR E S MERTIE T
H e FH AR -

BIE R BRARDREE - TR 2 T S -
VI AT E AL H S8 )t RE SR S AR B
[T A s

RIS PR AL SETR - SERlB L2 1%
A2 TR SRR -

b. el
*® 1 - HSC-AR) HIFEIHEIRIEE
SRR RS HSC M8X40 | M10X40 | M8X50 | M12X60
REFBPLAGERE fuc (N/mm?) -A 800 800 800 800
-AR 700 700 700 700
AR5 fx (N/mm?) -A 640 640 640 640
-AR 450 450 450 450
PEFRENTIE S Asa mm(<799%) | -A, AR 36.6 58.0 36.6 84.3
BrESE W (mm?) -A, AR 31.2 62.3 31.2 109.2
Bt EIECR EER) Mras -A 24 48 24 84
(Nm) -AR 16.7 333 16.7 59.0
& 2 - HSC-AR) RyRHEIHIHE
24 kit
ikl
A PR 8.8 FEFFENE Sum DLE
S WAREE Bk ST S
. NFIZNE SRFE%LR 8 > 1SO 898-2
R §7sh
. A SE4R 1.4401 ~ 1.457 A4-70
S | mEaEnnE SO0 1.4401 ~ 1.457
= INFHIRE 4R 1.4401 ~ 1.457 A4-70

79




4.10 HSC RV H VI JEtistite

R 3-HSC-I(R) HybitisieE

SN HSC M6X40 M8X40 MI10X50 | MI10X60 | MI12X60
FEFEHT RS fu (N/mm?) -1 800 800 800 800 800
-IR 600 600 700 700 700
FefhagfE fuc (N/mm?) -1 640 640 640 640 640
-IR 355 355 350 350 340
IERREEIES) Asa (mm?) -1, IR 22.0 283 346 34.6 40.8
B W (mm?) -, IR 20.1 36.6 58.0 58.0 84.3
MR SER)  Mras(Nm) -1 9.6 24 48 48 84
-IR 7.1 16.7 333 33.3 59.0
# 4-HSC-I(R) HyMEIEIE
¢ e
s
12t SRR 8.8 $EFFEfE Sum DR
o W RREE Bl HESEH
a FNAIRIE BREEELR 8 > 1SO 898-2
N gkl
P SSEL 1.4401 ~ 1.457 A4-70
% B RRE B B HSEAR 1.4401 ~ 1.457
= FNFEIRIE L 1.4401 ~ 1.457 A4-70

c. HTER

DURSCfE By 2018 SEE G2 R E R MRS o BESCO R B R S AT A

SR E IR NE  DUBR IR AR fndlE > SRR - At - — st - e
BB T ERAMIE wwwhilti.com.tw Bf&Z SRR H R ER -

W E PR IR ok SRR A SR 2 RIE E i
B 1- EFHS HSC #ig

A \\? N0 \\Qm7
N N\ —_—\
N o — N | t

\ | X
N i
N

het ] i
hy

» Sl ~ FEPEELREESES | -

80


http://www.hilti.com.tw/

4.10 HSC RV H VI JEtistite

® 5- EFlG HSC-A sliZicaiy]

TR S
HEA FROR | BAf
M8x40 M10x40 M8x50 M12x60
PP E A do mm 14 16 14 18
PETE AT LA deut mm 14.5 16.5 14.5 18.5
R e her mm 40 40 50 60
L ho mm 46 46 56 68
AR EERE tiix mm 15 20 15 20
SEEE LR NERE himin mm 100 100 100 130
SEREIAE Tinst Nm 10 20 10 30
LIPS S SW mm 13 17 13 19
i/ NEEE Stin mm 40 40 50 60
# 6- EfG HSC-I riliZe4ERA
KBS AR
B et | B M6x40 M8x40 M10x50 M10x60 M12x60
PR E AR do mm 14 16 18 18 20
PN A=RES deu mm 14.5 16.5 18.5 18.5 20.5
BRI her mm 40 40 50 60 60
L ho mm 46 46 56 68 68
SEEE LR NERE Himin mm 100 100 110 130 130
ZEHRIE Tinst Nm 10 10 20 30 30
PRMEARAS SW mm 10 13 17 17 19
i/ NEEE Smin mm 40 40 50 60 60

* 7- HEIERRRR L P EFG HSC-A IR R R BRI |

HSC-A fslisite HSC-AR A §fifstite
SEERT | iy Nea (KN) | 5089 Ve (KN) | $06L Nea (KN BiBT Vea (kN)
M38x40 8.5 11.7 8.5 8.2
M10x40 8.5 17.0 8.5 13.0
M8x50 11.9 11.7 11.9 8.2
M12x60 15.6 27.0 15.6 18.9

1.C20/25 JE&ET » fcwe=25 N/mm?

81



4.10 HSC RV H VI JEtistite

* 8- EFRFRSELTEFRG HSC-A RS GHRMGTRERRGE L R '

HSC-A B giife

HSC-AR A gfislsiite

FE eI
BRI Nra (kKN) HiEY Vra(kN) BRI Nra (kN) HUEY Vra (kKN)
M8x40 6.1 11.7 6.1 8.2
M10x40 6.1 12.1 6.1 12.1
M8x50 8.5 11.7 8.5 11.7
M12x60 112 223 112 18.9

1 C20/25 JREEL » fucene=25 N/'mm?

® 9- HEIEBARURS L P EFG HSC-1 BREMEA G LIRS T B RRR |

HSC-T Bedghite

HSC-IR A sfisite

I EINTE
PUAL Nra (KN) | $189 Vra (KN) PLHL Nra (kN) i8S Vra (kN)
M6x40 8.5 6.4 7.5 4.5
M8x40 8.5 9.8 8.5 6.9
M10x50 119 122 11.9 8.5
M10x60 15.6 12.2 14.2 8.5
M12x60 15.6 14.6 15.6 10.3

1C20/25 JEAEL > fuceuwe=25 N/mm?

R 10 - FRARESELHEFNS HSC-1 BRSMEET Sz RS+ IR RUR |

I HSC-1 TRt HSC-IR “Figfifsite
BiHI Nra (kN) HiET Vra (KN) HLHL Nra (kN) HiBT Vra (KN)
M6x40 6.1 6.4 6.1 4.5
M8x40 6.1 9.8 6.1 6.9
M10x50 8.5 12.2 8.5 8.5
M10x60 112 122 112 8.5
M12x60 112 14.6 112 10.3

1.C20/25 JE&ET » fcwe=25 N/mm?

82



4.10 HSC RI A VI JEtishite

d. ZEEERH

ZEHEEFERIAE (IFU) BERESEEEN > IR ZE wwwhilti.tw 48 FREIFTE - HRNNERTREEET - (IS B0 HER

NEREVR R IFU o IR 2B SR e B BE B E . -

e. B/fE&:
2 9_HSC-A/AR HZ7EE3L65
SR K<t M8x40 M8x50 M10x40 M12x60
oE PR SEE TE 7-C; TE 7-A; TE 16; TE 16-C; TE TE 7-C; TE 7-A; TE 25; | TE 16; TE 16-C; TE 16-M; TE 25;
16-M; TE 25; TE 30; TE 35 TE 35 TE 30; TE 35; TE 40; TE 40-AVR
FRArSETE 14x40 16x50 16x40 18x60
TE-C-HSC-B
ZETH 14 14 16 18
TE-C-HSC-MW
2 10 - HSC-I/IR HyZeHsslif
N M6x40 M8x40 M10x50 M10x60 M12x60
S% B R SeE TE 16; TE 16-C; TE 16-M; TE
TE 7-C; TE 7-A; TE 16; TE 16-C; TE 16-M; TE 25; TE 30; TE 35 25: TE 30; TE 35; TE 40; TE
40-AVR
PR A7 #ETH 14x40 16x40 18x50 18x60 20x60
TE-C-HSC-B
T H 14 16 18 18 20
TE-C-HSC-MW
HWATE 14 16 18 18 20
TE-C-HSC-EW

83



